	SỞ GD VÀ ĐT HẢI D​ƯƠNG

TR​ƯỜNG THPT ĐOÀN THƯỢNG
	ĐỀ THI SÁT HẠCH  LẦN 2, NĂM HỌC 2018-2019

Môn: TOÁN 11

Thời gian làm bài: 90 phút (không tính thời gian giao đề)

Số câu của đề thi:  50 câu – Số trang:  07 trang
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Câu 4: Cho hàm số[image: image26.wmf](
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Câu 7: Cho hình chóp S.ABC, tam giác ABC vuông tại B, cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy (ABC). Gọi H là hình chiếu vuông góc của A lên SB. Mệnh đề nào sau đây SAI?
	  A.  Các mặt bên của hình chóp là các tam giác vuông
	B. AH // BC

	  C.  AH [image: image52.wmf]^
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Câu 8: Trong các mệnh đề dưới đây, mệnh đề nào đúng?

	  A.  Hai đường thẳng cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song.

	  B.  Hai đường thẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song.

	  C. Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một đường thẳng thì song song.

	  D.  Hai mặt phẳng phân biệt cùng vuông góc với một mặt phẳng thì song song.
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. Trong các đẳng thức sau, đẳng thức nào đúng?

	  A. [image: image60.wmf](

)

1

3

AGabc

=++

uuurrrr

.
	B.  [image: image61.wmf](

)

1

4

AGabc

=++

uuurrrr

.
	C.  [image: image62.wmf](

)

1

2

AGabc

=++

uuurrrr

.
	D.  [image: image63.wmf]AGabc

=++

uuurrrr

.
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 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung là
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Câu 11: Tìm m để hàm số [image: image70.wmf](
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Câu 12: Cho hình lập phương [image: image76.wmf].
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Câu 13: Cho tứ diện đều [image: image83.wmf]ABCD
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Câu 14: Trong không gian cho mp(P) và điểm M không thuộc mp(P). Mệnh đề nào sau đây đúng?

	  A.  Qua M kẻ được vô số đường thẳng vuông góc với mp(P).

	  B.  Có duy nhất một đường thẳng đi qua M tạo với mp(P) một góc bằng 60o

	  C. Qua M có vô số đường thẳng song song với mp(P) và các đường thẳng đó cùng thuộc mặt phẳng (Q) qua M và song song với (P).

	  D.  Qua M có duy nhất một mặt phẳng vuông góc với mp(P).


Câu 15: Trên giá sách có 5 quyển sách Tiếng Nga khác nhau, 6 quyển sách Tiếng Anh khác nhau và 8 quyển sách Tiếng Việt khác nhau. Số cách chọn ra ba quyển sách khác tiếng từ giá sách là
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Câu 17: Cho hình chóp [image: image106.wmf].
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Câu 18: Cho hàm số [image: image118.wmf](
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Câu 21: Trong không gian, cho đường thẳng a và mặt phẳng (P). Có bao nhiêu mặt phẳng chứa đường thẳng a và vuông góc với mặt phẳng (P).

	  A.  Có vô số
	B.  Có duy nhất một
	C.  Không có
	D. Có một hoặc vô số.


Câu 22: Trong các phương trình dưới đây, phương trình nào vô nghiệm?
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Câu 30: Tính giới hạn [image: image197.wmf](

)

2

lim4

nnn

--

 ta được kết quả là:

	  A.  3
	B.  2
	C.  4
	D.  1
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Câu 35: Cho đoạn mạch điện như hình vẽ. 

                                                                                  [image: image227.png]



Xác suất để các bóng đèn Đ1, Đ2, Đ3 chạy tốt lần lượt là 0,9; 0,8; 0,7. Xác suất để đoạn mạch điện đó có dòng điện chạy qua là

	  A.  0,504.
	B.  0,987.
	C.  0,998.
	D. 0,994.


Câu 36: Mệnh đề nào sau đây SAI?

	  A.  [image: image228.wmf]1
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	C. [image: image230.wmf]11
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Câu 37: Cho hàm số [image: image232.wmf]2
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 có đồ thị [image: image233.wmf](
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 và điểm [image: image234.wmf](
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;1

Am

. Gọi S là tập các giá trị của [image: image235.wmf]m

 để có đúng một tiếp tuyến của [image: image236.wmf](

)

C

 đi qua [image: image237.wmf]A

. Tính tổng bình phương các phần tử của tập [image: image238.wmf].

S


	  A.  [image: image239.wmf]5
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	B. [image: image240.wmf]13
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	C.  [image: image241.wmf]25
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	D.  [image: image242.wmf]9
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Câu 38: Giới hạn [image: image243.wmf]2
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	  A.  [image: image244.wmf]0


	B.  [image: image245.wmf]1


	C.  [image: image246.wmf]+¥


	D. [image: image247.wmf]-¥




Câu 39: Trong các giới hạn dưới đây, giới hạn nào là [image: image248.wmf]+¥

?

	  A.  [image: image249.wmf]4
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	C. [image: image251.wmf]4
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Câu 40: Đạo hàm của hàm số [image: image253.wmf]tan3

yx

=

 bằng:

	  A.  [image: image254.wmf]2
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	B. [image: image255.wmf]2
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	C.  [image: image256.wmf]2
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	D.  [image: image257.wmf]2
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Câu 41: Trong các mệnh đề sau đây, mệnh đề nào là đúng?

	  A. Vì [image: image258.wmf]25

ABACAD

=-+
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 nên bốn điểm [image: image259.wmf],,,

ABCD

 cùng thuộc một mặt phẳng.

	  B.  Từ [image: image260.wmf]3
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 ta suy ra [image: image261.wmf]3.
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	  C.  Nếu [image: image262.wmf]1
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 thì [image: image263.wmf]B

 là trung điểm của đoạn [image: image264.wmf]AC

.

	  D.  Từ [image: image265.wmf]3

ABAC

=-

uuuruuur

 ta suy ra [image: image266.wmf].

CBAC

=

uuuruuur




Câu 42: Cho hai đường thẳng [image: image267.wmf]a

 và [image: image268.wmf]b

 chéo nhau. Có bao nhiêu mặt phẳng chứa [image: image269.wmf]a

 và song song với [image: image270.wmf]b

 ?
	  A.  Vô số.
	B.  [image: image271.wmf]0.

 
	C.  [image: image272.wmf]2.

 
	D. [image: image273.wmf]1.

 


Câu 43: Cho hàm số[image: image274.wmf](
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xác định trên [image: image275.wmf]¡

 với [image: image276.wmf],
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[image: image277.wmf]b

 là hai số thực đã cho. Chọn câu đúng:

	  A. [image: image278.wmf](
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	B.  [image: image279.wmf](
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	C.  [image: image280.wmf](
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	D.  [image: image281.wmf](

)

'

fxb

=

.


Câu 44: Cho hàm số [image: image282.wmf](
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Câu 45: Cho hàm số [image: image289.wmf](
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;
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. Tìm mệnh đề đúng.
	  A. Nếu hàm số [image: image291.wmf](
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	  B.  Nếu hàm số [image: image296.wmf](
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	  C.  Nếu [image: image301.wmf](
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	  D.  Nếu phương trình [image: image304.wmf](
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 thì hàm số [image: image306.wmf](
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 phải liên tục trên [image: image307.wmf](
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Câu 46: Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh a, cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy, SA = 2a. Mệnh đề nào sau đây SAI?

	  A.  [image: image308.wmf](

)

·

,

SBCDSBA

=


	B.  Tam giác SBD cân
	C. AC [image: image309.wmf]^

 SD
	D.  SC [image: image310.wmf]^

 BD


Câu 47: Đạo hàm của hàm số [image: image311.wmf]cos21
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Câu 48: Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông, cạnh bên SA vuông góc với mặt đáy; 
SA = AB = a. Gọi [image: image316.wmf]j

là góc giữa SB và mp(SAC), tính [image: image317.wmf]j

?

	  A. [image: image318.wmf]j

 = 30o
	B.  Đáp án khác
	C.  [image: image319.wmf]j

 = 45o
	D.  [image: image320.wmf]j

 = 60o


Câu 49: Biết hàm số [image: image321.wmf](
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	  A.  [image: image324.wmf]4
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Câu 50: Trong không gian, cho 3 đường thẳng a, b, c phân biệt và mặt phẳng (P). Mệnh đề nào sau đây đúng?

	  A.  Nếu a[image: image328.wmf]^

b và b[image: image329.wmf]^

c thì a[image: image330.wmf]^

c.

	  B. Nếu a[image: image331.wmf]^

b thì a và b cắt nhau hoặc chéo nhau.

	  C.  Nếu a[image: image332.wmf]^

c và mp(P)[image: image333.wmf]^

c thì a // mp(P).

	  D.  Nếu a[image: image334.wmf]^

c và b[image: image335.wmf]^

c thì a // b.


---------- HẾT ----------
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